
GEMEENTE GROBBENDONK

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 20 FEBRUARI 2025

Dit document is digitaal ondertekend.

Namens de gemeenteraad:

algemeen directeur,

Daan Ceulemans

voorzitter,

Valérie Caers

Aanwezig:

Valérie Caers, voorzitter

Marianne Verhaert, burgemeester

Brent Wouters, Paulien Vervoort, Johan Verhaegen, Lorenz Boen, Martine Taelman, 
schepenen

Lut Cateau, Ronny Gorremans, Els Beullens, Natalie Moens, Peggy Goormans, Guy 
Echelpoels, Bart Wagemans, Wendy Overbeeke, Robbe Pauwels, Sylvain Weyers, Emma 
Van Meensel, Rigo Smidts, Patrick De Beuckelaer, raadsleden

Daan Ceulemans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Gino Van der Elst, raadslid

Afwezig:



Team Secretariaat: LeefGoed - aanstellingen - goedkeuring

DE GEMEENTERAAD

MOTIVERING

Relevante voorgeschiedenis, feiten en context

Het lokaal bestuur Grobbendonk maakt deel uit van LeefGoed. 

In het geval van gemeenteraadsverkiezingen moet een nieuwe vertegenwoordiger voor de algemene 
vergaderingen, alsook een kandidaat-lid voor de raad van bestuur worden aangesteld om namens de 
gemeente geldig te kunnen optreden tijdens de gehele huidige legislatuurperiode.

Juridisch kader

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.

Adviezen

Volgende personen worden door het college van burgemeester en schepenen voorgedragen voor:

• de algemene vergaderingen:

o Valérie Caers als vertegenwoordiger;

o Robbe Pauwels als plaatsvervangend vertegenwoordiger.

• de raad van bestuur:

o Martine Taelman als kandidaat-lid;

• Wooncomité:

o Martine Taelman als bestuurder wooncomité.

• Bouwcomité:

o Johan Verhaegen als bestuurder bouwcomité.

Bijkomende motivering

De algemene vergadering

De algemene vergadering vindt plaats op de laatste dinsdag van mei. Voor de algemene vergadering vragen 
we een afgevaardigde én een plaatsvervanger aan te duiden voor de volledige legislatuur. In principe is deze 
afgevaardigde niet dezelfde persoon die in het bestuursorgaan zal zetelen. De algemene vergadering houdt 
immers toezicht op de werking van het bestuursorgaan.

Bestuursorgaan

De samenstelling van het bestuursorgaan gebeurt door de algemene vergadering. LeefGoed vraagt 2 
kandidaturen voor te dragen. Volgens de Vlaamse Codex Wonen van 2021 mag maximaal 2/3de van de leden 
van het bestuursorgaan van hetzelfde geslacht zijn. Wanneer blijkt dat met de eerste kandidatuur de 
genderverhouding niet behaald wordt, zullen ze overgaan naar de tweede ingediende kandidatuur.

Om toe te laten dat LeefGoed haar opdrachten ten volle kan uitoefenen, moet de samenstelling van het 
bestuursorgaan voldoen aan bekwaamheidsvereisten op vlak van expertise, diversiteit in competenties en 
achtergrond.

Wooncomité & bouwcomité

Onze gemeente vaardigt ook een bestuurder af voor een zonaal wooncomité en een zonaal bouwcomité.

• Het wooncomité heeft beslissingsbevoegdheid inzake toewijzingen cfr. het toewijzingsreglement. Zij 
heeft een adviserende functie naar o.a. huurbegeleidingen, doelgroepenbeleid,… toe. De 
afgevaardigde voor het wooncomité is bij voorkeur de schepen van Welzijn en/of het lid van het 
bestuursorgaan.

• Het bouwcomité heeft een adviserende functie inzake o.a. opvolging meerjarenplan, vastgoedbeleid, 
bijzondere projecten,… De afgevaardigde voor het bouwcomité is bij voorkeur de schepen van 
Ruimtelijke Ordening en/of het lid van het bestuursorgaan.



BESLUIT

Bij geheime stemming waarbij 20 digitale stemmen werden uitgebracht, met 12 stemmen voor Valérie Caers, 
3 stemmen voor Natalie Moens, 2 stemmen voor Lut Cateau, 1 stem voor Martine Taelman, 1 stem voor Els 
Beullens en 1 onthouding voor vertegenwoordiger in de algemene vergaderingen.

Bij geheime stemming waarbij 20 digitale stemmen werden uitgebracht, met 13 stemmen voor Robbe 
Pauwels, 2 stemmen voor Ronny Gorremans, 2 stemmen voor Natalie Moens, 2 stemmen voor Rigo Smidts en 
1 stem voor Emma Van Meensel voor plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergaderingen.

Bij geheime stemming waarbij 20 digitale stemmen werden uitgebracht, met 13 stemmen voor Martine 
Taelman, 4 stemmen voor Natalie Moens, 2 stemmen voor Rigo Smidts en 1 stem voor Gino Van der Elst voor 
kandidaat-lid in de raad van bestuur.

Bij geheime stemming waarbij 20 digitale stemmen werden uitgebracht, met 12 stemmen voor Martine 
Taelman, 5 stemmen voor Natalie Moens, 2 stemmen voor Lut Cateau en 1 voor Johan Verhaegen voor 
bestuurder in het wooncomité.

Bij geheime stemming waarbij 20 digitale stemmen werden uitgebracht, met 13 stemmen voor Johan 
Verhaegen, 5 stemmen voor Ronny Gorremans en 2 stemmen voor Rigo Smidts voor bestuurder in het 
bouwcomité.

Artikel 1: De gemeenteraad duidt volgende personen aan tot het einde van de legislatuur:

• de algemene vergaderingen:

o Valérie Caers als vertegenwoordiger;

o Robbe Pauwels als plaatsvervangend vertegenwoordiger.

• de raad van bestuur:

o Martine Taelman als kandidaat-lid;

• Wooncomité:

o Martine Taelman als bestuurder wooncomité.

• Bouwcomité:

o Johan Verhaegen als bestuurder bouwcomité.

Artikel 2: Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan:

Alle vertegenwoordigers

Leefgoed


